Задания

1 Выполнить эксперимент, приведенный в теоретической части, в котором человек сажает меньше деревьев, чем вырубает.

2 Выполнить эксперимент при условии, что человек сажает столько же де- ревьев, сколько вырубает. Рассмотреть динамику изменения количества деревь- ев, людей и энергии.

3 Выполнить эксперимент при условии, что человек сажает больше деревьев, чем вырубает. Рассмотреть изменения динамики количества деревьев, людей, взрослых деревьев и энергии.

Контрольные вопросы

1 Как в NetLogo построить график функциональной зависимости?

2 Как в NetLogo построить несколько графиков зависимостей в одной си- стеме координат?

3 Как в NetLogo можно управлять цветом (параметрами) графиков?

